

Выбор профессии – дело серьезное

1 и 16 марта 2006 года в рамках «Дней университета продовольствия» прошли встречи с учащимися школ, лицеев, гимназий Быхова и Черикова.

Деканы факультетов Чиркин В.П. (механический факультет), Котягов Л.Ф. (зам.-декана механического факультета), Цедик О.Д. (зам.декана технологического факультета), заместитель ответственного секретаря приемной комиссии Зенькова М.Л. ознакомили присутствующих со специальностями и специализациями университета продовольствия, правилами приема.

Доцент кафедры химии Обутуров А.В. и старший преподаватель кафедры математики Юрасова Л.П. прове-

ли со всеми желающими предметные занятия. Студенты университета подготовили музыкальную программу, с которой выступили в быховской СШ № 2, а учащиеся школы познакомили нас с замечательным музеем хлеба.

В состав делегации, приехавшей в Чериков, вошли представители разных структурных подразделений, в том числе деканы химико-технологического факультета Пискун Т.И., экономического факультета — Абрамович Н.В., рассказавшие присутствующим о жизни студентов университета, специальностях и

специализациях, по которым готовит университет будущих инженеров по производству хлеба, кондитерских изделий, сахара, пива, ликерно-водочной и безалкогольной продукции, молочных, мясных продуктов, т.е. всего того, что мы видим на нашем столе.

Ребята задавали много вопросов не только по тестированию, внутривузовскому экзамену, оформлению экзаменационных работ, обеспечению общежитием на время обучения, но и о студенческой жизни, различных мероприятиях, клубах по интересам, спортивных секциях, научной работе студентов, международным студенческим связям.

Галина РЫБАКОВА,
методист факультета
довузовской подготовки